

Č.j.: ZSM-64-17/OVZ-2016

DODATEČNÁ INFORMACE č. 4

**k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 137/2006 Sb.,
o veřejných zakázkách, v platném znění**
(dále jen „zákon“)

„Pojištění majetku a odpovědnosti vnitrostátního dopravce“
(dále také „veřejná zakázka“)

Číslo jednací zadávacího řízení: ZSM-64/OVZ-2016

Zahájeno odesláním oznámení o zakázce do Věstníku VZ dne 29. 6. 2016

Zadavatel:



Název:	Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra
Sídlo:	Praha 10, Vršovice, Přípotoční 300/12
IČO:	67779999
DIČ:	CZ67779999
Statutární orgán:	JUDr. Ladislav Máca, generální ředitel

Vážená paní, vážený pane,

v souvislosti s veřejnou zakázkou čj: ZSM-64/OVZ-2016 s názvem „**Pojištění majetku a odpovědnosti vnitrostátního dopravce**” se na zadavatele, příspěvkovou organizaci Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra, se sídlem Praha 10, Vršovice, Přípotoční 300/12, IČO: 67779999, obrátil uchazeč s žádostí o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám. Zadavatel tímto oznamuje dodatečnou informaci k uvedené veřejné zakázce. Jedná se o dotazy uchazeče a odpovědi zadavatele.

Přesné znění dotazu č. 1:

Vážená paní magistro,
dovoluji si Vás požádat o zaslání příloh k zadávací dokumentaci k výše uvedené veřejné zakázce v editovatelné podobě.
Děkuji za spolupráci a přeji hezký zbytek dne.
S pozdravem

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel vědomě neposkytuje některé textové části zadávací dokumentace (např. Titulní list nabídky, vzor čestného prohlášení, obchodní podmínky apod.) v editovatelné podobě, tj. ve formátech DOC apod.

Důvodem je snaha zadavatele, na základě zkušeností z předchozích zadávacích řízení, o omezení nežádoucích úprav těchto závazných dokumentů ze strany uchazečů. Tyto nežádoucí úpravy dokumentů by mohly být příčinou nedodržení zadávacích podmínek a mohly by být v konečném důsledku důvodem pro vyřazení nabídky z hodnocení a vyloučení uchazeče ze zadávacího řízení.

V předložených vzorových dokumentech, které budou v písemné podobě součástí tištěné nabídky uchazečů, je proto nutné provést vyplnění požadovaných údajů ručně nebo na psacím stroji.

Děkujeme za pochopení.

Přesné znění dotazu č. 2:

Ke splnění druhé části technické kvalifikační dokumentace požadujete předložení tří významných služeb spočívající v pojištění odpovědnosti vnitrostátního silničního dopravce s limitem pojistného plnění minimálně 2 000 000 Kč pro každé toto pojištění. Bude Vámi, jakožto zadavatelem této VZ, akceptováno pokud budou tato 3 osvědčení doložena prostřednictvím jednoho subjektu, avšak každá tato smlouva bude realizována v jiném čase a pod jiným číslem smlouvy (všechny budou splňovat limitní podmínku 2mil.)? Pokud ne, dojde k naplnění bodu 8.5 ZD, formou čestného prohlášení, že naše společnosti těmito smlouvami disponuje, ale z důvody ochrany osobních údajů, nám tato osvědčení nebyla poskytnuta ze strany původního subjektu? Byla by tato forma zadavatelem akceptována?

Předem Vám velice děkujeme za doručení odpovědi na náš dotaz (dodatečných informací k zadávacím podmínkám) v časových lhůtách stanovených ZVZ.

Odpověď na dotaz č. 2:

V bodě 8.4 zadávací dokumentace je uvedeno:

„Dále předloží **3 významné služby** spočívající v pojištění **odpovědnosti vnitrostátního silničního dopravce s limitem pojistného plnění minimálně 2 000 000 Kč pro každé toto pojištění.**

V osvědčení resp. ve smlouvě či dokladu o uskutečnění plnění uchazeče bude uveden název významné služby, obecné vymezení předmětu významné služby, ze kterého bude zřejmé splnění požadavků zadavatele na významnou službu, název objednatele, jeho sídlo a kontaktní osoba (pro případné ověření reference), doba realizace významné služby a potvrzení objednatele o řádném poskytnutí významné služby.

Přílohou tohoto seznamu musí být:

- 1) osvědčení vydané či podepsané veřejným zadavatelem**, pokud byly služby poskytnuty veřejnému zadavateli
- 2) osvědčení vydané jinou osobou**, pokud byly služby poskytnuty jiné osobě než veřejnému zadavateli, nebo
- 3) smlouva s jinou osobou a doklad o uskutečnění plnění dodavatele**, není-li současně možné osvědčení podle bodu 2) od této osoby získat z důvodů spočívající na její straně“.

K výše uvedenému zadavatel sděluje:

Zadavatel bude akceptovat, pokud uchazeč předloží seznam těchto významných zakázek, z něhož bude vyplývat, že realizoval v posledních 3 letech alespoň 3 významné služby spočívající v pojištění odpovědnosti vnitrostátního silničního dopravce s limitem pojistného plnění minimálně ve výši 2 000 000 Kč pro každé toto pojištění.

Zadavatel bude akceptovat, pokud budou tato 3 osvědčení vystavena jedním objednatelem - doložena prostřednictvím jednoho subjektu, kdy každá tato smlouva bude realizována pod jiným číslem smlouvy a tato jednotlivá nesouvisející plnění budou každé samostatně splňovat limitní podmínku 2 mil. Kč. Může se tedy jednat o tři samostatná plnění na základě tří nesouvisejících smluv, sjednaných v posledních 3 letech s jedním subjektem, a to i v časovém souběhu během těchto 3 let.

V bodě 8.5 zadávací dokumentace je uvedeno:

„Pokud dodavatel není schopen prokázat splnění technických kvalifikačních předpokladů způsobem uvedeným v této zadávací dokumentaci, je oprávněn je prokázat i jinými rovnocennými doklady, pokud je veřejný zadavatel z objektivních důvodů neodmítne. V případě, že tak dodavatel učiní, doporučuje zadavatel též v nabídce vysvětlit, z jakého důvodu nemohou být dané kvalifikační předpoklady prokázány požadovaným způsobem.“

K dotazu, zda dojde k naplnění bodu 8.5 ZD formou čestného prohlášení, zadavatel sděluje:

Jedná se o nadlimitní veřejnou zakázku na služby. K prokázání technických kvalifikačních předpokladů dle § 56 odst. 2 písm. a) zákona **je nutné předložení výše uvedeného seznamu významných služeb poskytnutých dodavatelem, kdy přílohou tohoto seznamu musí být**

- 1) osvědčení vydané či podepsané veřejným zadavatelem, pokud byly služby poskytnuty veřejnému zadavateli, nebo
- 2) osvědčení vydané jinou osobou, pokud byly služby poskytnuty jiné osobě než veřejnému zadavateli, nebo
- 3) smlouva s jinou osobou a doklad o uskutečnění plnění dodavatele, není-li současně možné osvědčení podle bodu 2) od této osoby získat z důvodů spočívajících na její straně.

K naplnění tohoto ustanovení zákona, tj. k prokázání požadovaných technických kvalifikačních předpokladů, **forma čestného prohlášení nepostačuje.** Pouhé čestné prohlášení o realizovaných službách nebude zadavatelem akceptováno.

Uchazeči mohou v rámci nabídky jako přílohu seznamu významných služeb doložit např. kopie uzavřených smluv či objednávek a souvisejících dokladů o uskutečnění plnění dodavatele (např. kopie faktur), osvědčujících řádné plnění těchto služeb, tedy pro uchazeče běžně dostupné účetní doklady.

Pokud se jedná o zajištění ochrany osobních údajů, které mohou být obsaženy v nabídkách uchazečů, nabídky uchazečů se neuveřejňují a členové hodnotící komise jsou vázáni mlčenlivostí ve smyslu § 71 odst. 2 zákona. Zadavatel při své veškeré činnosti postupuje v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Není tedy důvod seznam realizovaných významných zakázek i s přílohami dle citovaného ustanovení zákona nepředložit.

V Praze dne 18. 8. 2016

JUDr. Ladislav Máca, v. r.
generální ředitel
Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra